

Errata-corrige della memoria di
O. HAUPT: *Vierscheitelsatz und Umkehrung*,
T. XXVII, pp. 293-320.

Seite 298, Ergänzung zu Vor. IV. und IVa. Nr. 2.1.

Es sei $k \geq 3$ und es werde $\mathbf{k} = \mathbf{k}_0$ gesetzt. Ferner seien Q_1, \dots, Q_{k-2} irgendwelche (verschiedene) Punkte von \mathbf{B} , die nicht in Grundpunkte von \mathbf{k}_0 fallen; und es sei $\mathbf{k}_m = \mathbf{k}_0(Q_1, \dots, Q_m)$ das System aller OCh aus \mathbf{k}_0 , die durch Q_1, \dots, Q_m gehen, $m = 1, \dots, k-2$. Liegt dann Q_m auf keiner \mathbf{k}_{m-1} -Scheitelparatingente, so soll das OChSystem \mathbf{k}_m , welches die Grundzahl $(k-m)$ besitzt, den Voraussetzungen I.-III. und IV. bzw. IVa. genügen (Diese Forderung, die sich noch modifizieren liesse, wird nur beim Induktionsbeweis in Nr. 3.5.2. bzw. 3.4.2. benötigt). Zu Voraussetzung IVa. ist noch hinzuzufügen, dass (entsprechend wie in Vor. IV.) der Durchschnitt jeder \mathbf{k} -Scheitelparatingente mit \mathbf{B} nirgends dicht sein soll auf \mathbf{B} .

Seite 298; Zeile 12 und 14 von oben ist P fett zu setzen.

Seite 302, Nr. 3.1., Zeile 1. Es ist **III.** lädiert (Man liest jetzt: I-II).

Seite 306, Zeile 1 von oben lies « der » statt « des ».

Seite 307, Zeile 8 von unten. Zwischen « Satzes », und « (1) » ist einzuschalten: B .

Seite 316, Fussnote 37. Statt « Nr. 4.2. » muss stehen: « Nr. 5 2. ».
